



■义走活动反映踊跃，许多民众携老带幼参与。

# 走，一起倡環保！

## 600人一步一印護地球

(芙蓉19日讯) 600人齐义走！

2016年国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会义走活动今早在达城d' Tempat乡村俱乐部举行，600以行动提倡环保，爱护地球。

由于今天适逢周日及父亲节，许多家庭皆携老带幼出席，场面热烈温馨。

此次活动主题为“地球是我家，未来与希望”，除了义走活动，还有爱护地球的赠送树苗及植树运动，另有扇舞及剑舞、手语表演及大合唱等，犹如置身嘉年华。

出席活动者包括筹委会主席拿汀杨翠莲、国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会辅

导法师如尚、中央代表李征达、副财务长及芙蓉分会长陈素萍。

### 環保須持續推展

赞助人之一的金群利集团董事经理拿督李典和今早也参与义走活动，以行动支持妻子杨翠莲。

杨翠莲指出，环保运动须持续推展，藉著此次活动鼓吹环保，特别增加植树和赠送树苗环节，提醒民众要爱护地球。

她说，由赞助人赞助的240棵树苗，也会赠送予出席者，以便出席者将树苗带回栽种，绿化家园。



■李典和（左3）赠送树苗给参与义走的民众，左起为陈素萍、如尚法师、杨翠莲和李征达。

她说，义走活动的参与人数每年都在增加，除了民众踊跃参与，佛学会也积极带领学员到来参与，并获得巫印裔同胞响应，使今年的参与人数明显增加。



■李征达（前排左起）、如尚法师和李典和，一同为2016年国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会义走主持挥旗礼。



■在植树后，如尚法师（左）、李典和（右）及杨翠莲为树苗浇水。

走行程全长3.5公里，除了提倡环保，也有益身心。

李征达指出，义走活动于2007年起举办，至今已联办了10年，而此次义走活动在全马同步举行，全马共有1万人响应参与，而芙蓉站是全马第二多参与者的州属。

### 義走全程3.5公里

他说，此次活动意义重大，除了配合主题提倡环保外，也倡议人间佛教理念的三好、四给精神。